
13 12Houki Public information 2009.12 Houki Public information 2009.12

施設名 休業期間
溝口図書館
町民体育館・総合スポーツ公園などの町内体育施設
伯耆町役場　本庁舎・分庁舎
町立公民館（岸本・二部・溝口・日光）
鬼の館
文化センター
岸本保健福祉センター
溝口福祉センター
共同堆肥センター
リサイクルプラザ(不燃ごみ）
みつわ衛生社（し尿汲み取り）
岸本温泉ゆうあいパル
デマンドバス
大山ガーデンプレイス
スマイルドーム大山望
清掃センター（溝口地域可燃ごみ）
南部町・伯耆町クリーンセンター（岸本地域可燃ごみ）
桝水フィールドステーション
桝水高原スキー場
植田正治写真美術館

１２月２７日（日）～１月４日（月）
１２月２８日（月）～１月４日（月）

１２月２９日（火）～１月３日（日）

１２月２９日（火）～１月４日（月）
１２月３０日（水）～１月１日（金）

１２月３０日（水）～１月３日（日）

年末年始の休みなし

１２月１日（火）～２月２８日（日）（冬季休館）

年末年始の町内施設休業・休館のお知らせ

　

待
ち
に
待
っ
た
ス
キ
ー
シ
ー
ズ
ン
到
来
！

　

今
年
も
次
の
と
お
り
ス
キ
ー
場
開
き
祭
を
開

催
し
ま
す
。

と　

き　

12
月
23
日（
祝
日
・
水
曜
日
）　

　
　
　
　
　

14
時
30
分
〜　

安
全
祈
願
祭

　
　
　
　
　

15
時
〜　

宝
さ
が
し

※

リ
フ
ト
無
料
開
放（
雪
が
な
い
場
合
は
、中
止

　

し
ま
す
。）

シ
ー
ズ
ン
到
来

大
山
桝
水
高
原
ス
キ
ー
場
開
き
祭

大山桝水高原スキー場情報
《営業時間》
　平　　　日　９：００～１７：００
　土・日・祝日　９：００～１７：００
　ナ イタ ー　毎週水・金・土と１月１０日
　　　　　　　　　１７：００～２２：００
　ロングナイター　１月９日（土）、２月１３日（土）
　　　　　　　　　１７：００～２４：００

【問い合わせ先】
桝水フィールドステーション　☎５２‐２４２０

　

10
月
1
日
付
で
、口
別
所
の
野
口
昭
子

さ
ん
が
法
務
大
臣
か
ら
人
権
擁
護
委
員
に

委
嘱
さ
れ
ま
し
た
。

　

人
権
擁
護
委
員
は
、毎
月
の
人
権
相
談

日
の
他
に
も
、さ
ま
ざ
ま
な
活
動
を
行
っ
て

い
ま
す
。人
権
に
関
す
る
お
悩
み
な
ど
が

あ
り
ま
し
た
ら
、お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ

さ
い
。秘
密
は
固
く
守
ら
れ
ま
す
。

　

な
お
、伯
耆
町
在
住
の
人
権
擁
護
委
員

は
、次
の
方
々
で
す
。

　
〈
人
権
擁
護
委
員
〉

　
（
岸
本
地
域
）　

妹
尾
正
博
さ
ん

　
　
　
　
　
　
　

仲
倉
公
惠
さ
ん

　
　
　
　
　
　
　

野
口
昭
子
さ
ん

　
（
溝
口
地
域
）　

松
本
和
三
さ
ん

　
　
　
　
　
　
　

光
木　

環
さ
ん

【
問
い
合
わ
せ
先
】

教
育
委
員
会
事
務
局　

人
権
政
策
室

　

☎
６
２‐

０
７
１
３

　

経
済
産
業
省
で
は
、工
業
統
計
調
査
を

12
月
31
日
現
在
で
行
な
い
ま
す
。

　

工
業
統
計
調
査
は
、製
造
業
を
営
む
事

業
所
を
対
象
と
し
て
、そ
の
活
動
実
態
を

明
ら
か
に
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
、明
治

新
し
い
人
権
擁
護
委
員
が

決
定
し
ま
し
た

製
造
事
業
所
の
み
な
さ
ま
へ

工
業
統
計
調
査
に
ご
協
力
く
だ
さ
い

年
末
調
整
や
確
定
申
告
で

国
民
年
金
保
険
料
控
除
証
明
書

な
ど
を
添
付
し
て
く
だ
さ
い

　

み
な
さ
ん
が
お
持
ち
の
建
物（
住
宅
、物

置
、土
蔵
、車
庫
、農
機
具
庫
な
ど
）に
か
か

る
固
定
資
産
税
は
、毎
年
１
月
１
日
に
課

税
台
帳
に
登
録
さ
れ
て
い
る
建
物
に
対
し

て
課
税
し
て
い
ま
す
。

■
次
に
該
当
す
る
方
は
、住
民
課
税
務
室

　

ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

■
特
に
、建
物
を
取
り
壊
し
た
場
合
は
、確

認
が
必
要
で
す
の
で
、年
内
に
ご
連
絡

く
だ
さ
い
。

取
り
壊
し
の
連
絡
が
な
い
場
合
、来
年

度
以
降
も
引
続
き
課
税
さ
れ
る
場
合
が

あ
り
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
・
連
絡
先
】

住
民
課　

税
務
室　

☎
６
８‐

３
１
１
４

お
知
ら
せ
く
だ
さ
い

建
物
の
新
築
・
増
改
築
・
取
り
壊
し

　

最
近
、ペ
ッ
ト
の
飼
い
方
に
つ
い
て
の
苦

情
・
相
談
が
増
え
て
い
ま
す
。ペ
ッ
ト
は
マ

ナ
ー
を
守
っ
て
飼
い
ま
し
ょ
う
。

○
犬
を
飼
う
と
き
は

　

犬
の
登
録
と
毎
年
1
回
の
狂
犬
病
予
防

接
種
が
法
律
で
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

か
ま
れ
る
事
故
の
多
く
が
、放
し
飼
い

さ
れ
た
犬
に
よ
っ
て
起
き
て
い
ま
す
。固
定

物
に
鎖
等
で
確
実
に
つ
な
い
で
飼
い
ま

し
ょ
う
。

　

散
歩
の
時
は
必
ず
手
綱
を
つ
け
、糞
は

必
ず
持
ち
帰
っ
て
処
分
し
ま
し
ょ
う
。

　

飼
い
犬
が
逃
げ
た
と
き
、又
は
迷
い
犬

を
見
か
け
た
と
き
は
、地
域
整
備
課
ま
で

連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。

○
猫
を
飼
う
と
き
は

　

飼
い
猫
に
去
勢
・
不
妊
手
術
を
受
け
さ

せ
る
と
性
格
が
お
と
な
し
く
な
り
、猫
同

士
の
ケ
ン
カ
・
交
尾
な
ど
に
よ
る
伝
染
病

予
防
や
、野
良
猫
の
増
加
を
防
ぐ
こ
と
が

出
来
ま
す
。飼
い
猫
の
た
め
に
も
是
非
、去

勢
・
不
妊
手
術
を
受
け
さ
せ
ま
し
ょ
う
。

【
問
い
合
わ
せ
・
連
絡
先
】

地
域
整
備
課　

環
境
整
備
室

　

☎
６
８‐

５
５
３
９

ペ
ッ
ト
は
マ
ナ
ー
を
守
っ
て

飼
い
ま
し
ょ
う

12
月
31
日
ま
で
に
、建
物
の
新
築
・
増
改

築
・
取
り
壊
し
を
行
い（
行
う
予
定
も
）、

固
定
資
産
税
の
課
税
台
帳
を
変
更
す
る

必
要
が
あ
る
方

（
既
に
役
場
に
連
絡
さ
れ
て
い
る
方
は
、

改
め
て
連
絡
し
て
い
た
だ
く
必
要
は
あ

り
ま
せ
ん
。）

※
課
税
明
細
書
で
確
認
を
！

　

今
年
５
月
に
固
定
資
産
税
の
納
付
書

と
一
緒
に「
課
税
明
細
書
」を
送
付
し
て

い
ま
す
。既
に
取
壊
さ
れ
た
建
物
に
課

税
が
さ
れ
て
い
な
い
か
課
税
明
細
書
を

ご
確
認
く
だ
さ
い
。

42
年
に
始
め
ら
れ
、百
周
年
を
迎
え
ま
し
た
。

　

調
査
結
果
は
、国
や
地
方
公
共
団
体
の

行
政
施
策
の
重
要
な
基
礎
資
料
と
し
て
利

用
さ
れ
る
と
と
も
に
、企
業
、大
学
な
ど
で

の
研
究
資
料
、小
・
中
・
高
等
学
校
の
教
材

な
ど
、広
く
利
用
さ
れ
て
い
ま
す
。

■
調
査
員
の
訪
問
時
期    

12
月
か
ら
１
月
ま
で

※

県
内
で
は
、統
計
調
査
員
を
装
っ
て
、電
話
で
の
聞

き
取
り
や
事
業
所
を
訪
問
し
て
調
査
票
を
回
収
す
る

な
ど
の
事
例
が
発
生
し
て
い
ま
す
。調
査
員
が
訪
問

し
た
際
は
、必
ず
調
査
員
証
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

地
域
再
生
戦
略
課　

町
づ
く
り
推
進
室

　

☎
６
８‐

３
１
１
３

　

年
末
調
整
や
確
定
申
告
で
国
民
年
金
保

険
料
を
社
会
保
険
料
控
除
と
し
て
申
告
す

る
際
に
は
、必
ず
国
民
年
金
保
険
料
控
除

証
明
書
ま
た
は
領
収
証
書
を
添
付
し
て
く

だ
さ
い
。

　

保
険
料
を
納
付
し
た
方
に
は
、社
会
保

険
庁
か
ら
年
度
末
ま
で
に
国
民
年
金
保
険

料
控
除
証
明
書
が
送
付
さ
れ
ま
す
の
で
、

ご
確
認
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

控
除
証
明
書
専
用
ダ
イ
ヤ
ル

　

☎
０
５
７
０‐

０
７
０‐

１
１
７

　
（
土
・
日
・
祝
日
を
除
く
８
時
30
分
〜
17
時
15
分
ま
で
）


